

“拜祖大典，了却一桩心愿”



郑州晚报

AA04

甲午年黄帝故里拜祖大典

2014年4月3日 星期四 统筹：王长善 编辑：秦明伟 见习美编：董思秀 校对：亚丽 版式：李仙珠

全国政协副主席马飏，十届全国人大常委会副委员长、中华炎黄文化研究会会长许嘉璐；

河南省委书记、省人大常委会主任郭庚茂，河南省人民政府省长谢伏瞻；

中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室副主任龚清概，全国政协经济委员会副主任、中华全国归国华侨联合会副主席许荣茂，全国政协常委、中华全国台湾同胞联谊会副会长陈杰；

河南省省委常委、郑州市委书记吴天君，郑州市人民政府市长马懿，新郑市委书记王广国，新郑市人民政府市长刘建武；

分四组先后向黄帝像敬献花篮。

嘉宾专访

大典主司仪、中华全国归国华侨联合会主席 林军
拜祖大典是连接全球华侨华人的平台

“今年拜祖大典组织得非常好，整个过程很简洁，但又非常庄重，充分表达了华夏儿女对黄帝的崇敬之情，我感到无比振奋。”大典主司仪、全国侨联主席林军在接受

记者采访时表示。

林军说，前来参加拜祖大典的不仅有台湾同胞，还有很多海外侨胞、港澳同胞，这不仅是一个连接两岸非常好的平台，而且也是连接全

球华侨华人的好平台，是全球华人的一次盛会，大典顺应海内外同胞的愿望，是国脉所在、世人所愿。“能担纲甲午年黄帝故里拜祖大典主司仪，我倍感荣幸。”

台湾台中市黄氏宗亲会理事长 黄英敏
无论走多远，都无法割舍骨肉乡情

“无论我们走多远，都无法割舍血浓于水的骨肉亲情。此次有幸参加黄帝故里拜祖大典，了却了我一桩心愿。”台湾台中市黄氏宗亲会理事长黄英敏在接受记者采访时说，到河南老家寻根是自己多年来的心愿，此行虽不是第一次踏上故土，但依然激动万分。

黄英敏说，目前台湾台中市黄氏宗亲会有1000多人，能够踏上故土寻亲，是每一个台胞的共同心愿。“尤其是到了我这样的年纪，就更想念家乡，思乡之情愈加浓烈，我们要把梦寐以求的根落到故土。”黄英敏表示，希望祖国能够早

日和平统一，让他们这些同为炎黄子孙的游子早日回到母亲怀抱。

谈到家乡的发展，黄英敏说，这些年来，河南社会经济取得了快速发展，不少台湾同胞选择在河南办企业，自己也希望能在老家投资，为家乡建设尽一些绵薄之力。

中华工商联(总商会)名誉副理事长 林晋宇
建议郑州航空港和台湾桃园航空城“携手合作”

“这是一个很有意义的活动，希望以后能够继续参与这样的盛会。”作为台湾代表团的成员之一，中华工商联(总商会)名誉副理事长、河南省工商联名誉副会长、尚纶企业集团总经理林晋宇表示，此次他是专程来到郑州参加黄帝

里拜祖大典，同时也参加了正在举行的投洽会活动。

谈及河南和台湾的经贸往来，林晋宇表示，他非常看好位于中部的河南的郑州航空港的发展前景，认为郑州航空港应该可以和台湾的桃园航空城携手合作，实现优势互补。

补，以创造更多的商机，造福更多的人民。

林晋宇主要从事高山茶、台湾水果、高粱酒等台湾特色传统产业和农产品的经营，“我做这一块已经很多年了，这次来河南参加投洽会，也是希望能够寻找合作的商机。”

台湾实践家教育集团总经理 廖佑庆
让传统文化助推实现中国梦

“只要每一个中国人都能了解中国文化，弘扬和发展中国文化，我相信我们的中国梦肯定会实现。”昨日在甲午年黄帝故里拜祖大典现场，台湾实践家教育集团总经理廖佑庆感慨地说。

廖佑庆经常往来于大陆和台

湾之间，从事教育培训工作。谈到首次参加甲午年黄帝故里拜祖大典的心情，他格外激动：宏大的场面、浓浓的乡情，庄严肃穆的现场氛围，都让他感受到祭拜轩辕黄帝的神圣，也为身为炎黄子孙而自豪。

廖佑庆的台湾实践家教育集团，在大陆从事商务教育、亲子教育已有十年之久，他希望通过从孩子到成功人士的教育中，增加两岸文化交融和交流，增强同根同祖同源的认识，通过传播中华优秀传统文化助推中国梦的实现。

